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_ 1-1 _
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TARgd 4: QA e 3 [L4sind o oo [Losin0
1-sinf 1+sin@

TN AN AT = [Lesind o (1+s?n9)(l+s?n9)_sece
1—sin @ (1- sm0)(l+s1n0)

(1+s1n0) (1+sm9) _l+4sind 1 l+4sinf-1_sind

(1-sin 0) cos 0 cos’ 0 cos@ cosf  cosO cos O cos 6
_1-(-sing) 1 1-sing _ (1—sm9) 1 [(1-sin6)
cos®  cosf cosf  cos 0 cos’6  cos@ \ 1-sin’6

1 _\/ (I-sing)’ . [i=sin0

“cos6 \(+sin@)1—sing) 0 Vitsino

Tt 5: AW - izr—czr“l“@ beos 0 az xr e

asin @ + bcos 0

sin @ cos @
Wasm@ bcosO _4 cosB cos 0 _atan@ b
asin@ +bcosd sin@ _ cos® atan@+b
a

cos O cos 6

a
a—-b
__b ’[tan0=gq @ AR
a b
a—+b
b
a’ - b*
b _aZ_bZ
BPEVERARY
b

TRIRF 6: cosecA+cosecB+cosecC=0RCT (RN @, (Ysin4) = Ysin® 4
AL ST AR,
cosecA+ cosecB+cosecC=0
@, L, 1 1
sin4d sinB sinC
T, sin B sin C +sin A sin C +sin 4sin B
sin A sin Bsin C
4, sinBsinC+sinAsinC+sinA4sinB=0
A, 2(sinBsinC +sin 4sinC +sin Asin B) =0, [TeT 2ITF 2 =4 8 I
T, (sin A+sin B +sin C)* —(sin> 4 +sin’ B +sin’ C) =0
A, (Tsin4)* —Ysin* 4=0
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- (IsinA)’ = Ysin® A (W) |

Fb TS TR Q.2

1‘ ﬂf\ﬁ EN, ot tan@ WW?
13

cos 0 =

ai) +E 2]')+i sT) +E ‘ﬂ') +B
15 12 12 12

NGV
\_

0 @7 /8 4pcasfB Jre T AB=28 GIFBRGF, BC BT =14 GIFSROR ¥R LBOD=0 =
TATIR SCTR T (2 — 4) TR AT Ted ey —
2. ABC J0e #Afafe F© GiF5iom?

J) 66 ) 22 )88 T) 44
3. /BOD=-0 T =9 ?
F) 1° q) 2° M 10 7) 20°
4. 0=30°932 DC="7 ARG T sin30°= F© ?
1 J3 1
F) — ) VI ) ] q) —
)\/5 ) 5 ) )2

5(sin 0 + cos0) + (sin O — cos ) G W e TP |
(6 — 14) TACONSTET &I F2Pel3

SinA 1+cosA
1+cosA SinA
cosec®8 + cot®0 = 1 + 3cosec?Ocot?6

= 2cosecA

8. 1+s?n6’ =secO —tan 0
I—-sin@

9. (tan6 +sech)® = 1+s%n9

1-sin @

10. sin A-cos A+1 1+sin 4
sin 4+ cos 4 -1 cos 4

11. 1 R S 1
secO+tan@ cos@ cosf secH—tand

12, sind-2sin’ 4
2cos® A—cos 4

13. (1+sin 4+cosA)* = 2(1+sin 4)(1+cos A)
14. (tan@ + cot@ +secO)(tand + cotd —sec) = cosec’0

15. Ffy cos@—sinGZ\EsinGT@WWCﬁ c0s9+sin9=\/§c0s9

tan A

16. 3 Singz%mwwcfwm Secg.,.tang:z%,wmb_w@ ESiE)

17. Stand =42, 2504 =308 4 g gy el 3
sin A+ 2cos A
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18. cos0 = ¥ e 12180 0 qg sy forefy ey
5 l+tan20

2 2
c -b
2

19. W o’ sec’ O —b” tan’ O =TT O@ AT @ cosec?d = +

gww@ TR T R TR SEprices S

sSfSfeT Sy

3 oM (T SAf-

o ST ST oTSIICR N ST FACS 2T,
o farrefifeos Srresrer Aume! fTe 7=,
o fariifNfeos SATed ol feTate AR |

T == | farafifes s,

[E[E] et

WA FFF, G0 T TR S SRET OXZ0e A I WG
IR AAToTET TRS® TR LOXP=3(° (@I TLF F@ | OX 9T &7 3
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€PN PN=a

ST OP =2a 93 ON =vOP* — PN* =\4d* —a* =3d*> =a3
sin3o°=ﬂ=i=l
OP 24 2
ON _af3 _\3
OP 2a

tan30°=ﬂ= a__
ON a4

cosec 30° = O—P = 2a
PN

cos30° =

a

ey
) $||,_‘x\.>
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ON _2a_
a

45 e fazeffes sere
A FF, L0XP=45 a3 OX &7 THF pN &/ | A0«d, (PON=45 | XY, OPNIH fager

AR cot 30° =

R /OPN=4%°, 3991, PN=ON, I P4 PN =qgORCT ON=a 4R
OP=\/PN2+OP2 —\/a2 +a? :\/2612 :a\/i
PN a 1 ON a 1
. sin45° = =— cos45°=— = =
OP a\/z \/E OP a\/z \/5
P 2
tan45°=ﬂ=£=1 cosec45°=0—=—a\/_=x/§
ON a PN a o) X
sec45°=2=a—=\/§ u‘l?icot45°=0_N=ﬁ=1
ON a P a

6(F @ioT farerfifes Sgate:

N I, LOXP=60P 9 OX93 R ™ PN o1& L/PON=60° | QX493 €[ @37 43 {770
2 @ ON=NQ = | 97 PO TP 1939, AOPNGIR APONTIE A fagerad Icoreica F1+ et
Z/PON= /PON=6(° &<k, OPQ a1 71e fager a3 0PI = 0pIR 15F9 ON=a

wIZE OP=00=20N=2a .

\
€% PN =vJOP* ~ON? =4’ —a’ =3a* =a\3 20/ |
.. PN a3 3 o ON a 1 oo éaa
.sin60°=—=—=— cos 60° = = o | N
OP 2a 2 ToP 24 2 a N Q
PN
an 60° = a\/_ =3 cosec60°—£=2—=i
ON a3 3
sec60°=0—P=2—a=2 L‘J?‘{cot60°=O_N=_=L
ON a PN a3 3

90° (IR facrififes wire:

A TP, OXP TICR AT 1T 90° 7 INT G 0x9F T2 PN &9 |
SIRE,ON A TS Y[R (R 19T, pON @R AT 900 TeR
ISR & ON Ied Ly ©©2 (76 TR GROP 8 PN TF AF6Ie!

(S AR | 99, LOPN=9CFF I ON=0(¥) I 93X PN ¢

OP T8 Oy @3 T Tifeos 2@ wdfR PN=OP TR | oG Iy

X
O [N
ZXOP=9(° w45 PN _OP | qqeON _ 0
OP OP oP OP
@lglw, s1n9()°—PN O—P =1 Y
OP OP
cos90°=0—N=0
OP
tan90°:ﬂ:ﬂ:
ON 0
cosec90°=0—P=0—P=
PN OP
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sec90°=0—P=0—P=oo
ON 0
L‘la-'( COt9OO:0N :L:
PN PN v
TR 90 @I farsefifes Sgeitess I Jefy w0 WE xop @S p
90° ST I (BT <[ TR IF€ YOP (FITF 90° ST AN 1@ A
BT 8 CFT AIATST AR A (T Fa051 ©iwa Mg o Afwfes
| qOAR, AFOATT ANEl AR tan90°=00 €I sec90°=+oo (€ W X
ST N SIREST 7 A | N0
0° Feta facrfifes srpire: ¥
A TP, OXP (PR AT Y32 (T G 4GP (@leh 9 OX 97 T4 PN
Y | OIR(E, PN MR ™83 Y33 (B0 199, , oxp A 20O FAOH O AT
PN T @ FY 20 AR | AT TZ I oxP=0° TF, O PN
JE Gl A @3 pp A ON 97 T7F Iueifes 2@ SR op=0ON @3 b
PN=0 =¥ X’ 5 X
;LTS S, e IV _ 0 _
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c0s0°:O—N:@:1tanO°:ﬂ:L:O Y
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cosec0°=£=£=oo sec0°=0—P=Q=IL‘W§ Cotoozalzal:w
PN 0 ON OP PN 0
0°,30°,45°,60°,90° ¢ 180° (FPT(RA faraeififed Sqrewte I Mz & S Ol =9 —
0° 30° 45° 60° 90° 180°
. 1 1 73
0 ~ — v2 1 0
Sin > \/E >
V3 1 1
1 v3 — - 0 -1
COS > \/E >
1
tan 0 NG 1 V3 o 0
2
cosec o0 2 V2 E 1 0
2
sec 1 E V2 2 0 -1
1
cot 0 V3 1 NG 0 0
farardfifes Srpeirewtg Fet : y
O35 fafA2 fae @ s @ @ W faceefifes )
P
SIS W A AN 9 RS |
N I, /XOP =0 | @ (@90 9 P 8 P'ZS XOX' v DX o
97 T IA@ PM € P'M' TR SFH F@q gy X o ww "
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sing = M @z opyr fage @, sing =L
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sin@ =

OIFQAT cefia

TRAT OOIT QST PM 8 pry GO A | 7316 g (A sinf 99 GFE W Anedl FTHR | TOA1R

eI fage zre fararefifos wmere o 9t o 17 ¢ Hz 98 =07 |
Trael: W [T 2, sin8(PcosS(P—cos8(PsinS (P

. |
A sin80°cosS0° — cos8(PsinS0° =sin(80° — 50°) =sm3 (P =

Twieaa2: I 4=30°93R B=60° T @ @A @, cos(4+ B)=cosAcosB—sinAsinB

A AT = cos(A4 + B) =cosB0°+60°) =co0s90° =0
TIN?%F = cos AcosB —sin Asin B =cos3(Pcos6(° —sin30°sin6(P
B LB BB

2 2 2 2 "4 4
JIFF = T ()

TAIRAA3: AT e (sin30° + sin 45°)(cos 60° — cos 45°) = —%
A A= (s1n30° +s1n45°)(coH (¥ —cos45°)

(i) T
AT = TITF (2NIT)

AR LT T sec” @ =2tand, I g AT 8 THCI TF |
IAY: sec O =2 tand

A, 1+tan’6=2tan 0, tan’ @ —2tanf@+1=0

ql, (tan O —1)* = 03, tand =1

4, tand = tan45° M, 6 =45°

T T . T T, T
TARANS: M tan2 L cos? Z = xsin X cos - tan - R, OCT x 4T T el e |
4 3 4 43
T T . T T
AN tan?2 = — cos> = = x sin — cos — tan

T T . T 7
4, tan® = — cos? = = xsin — cos — tan —
4 3 4 43

<, tan? 180° _ cos’ 180° _ x sin 180 cos 180 tan 180
4 4 3
T, tan’ 45° —cos’ 60° = xsin45°cosd5° tan6(°
3, (tan 45°)° — (cos 60°)* = x sin 45° cos 45° tan 60°
1 1
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TRIRAEA6:5TYIN F  sinf + cosd = /2 @, 0 < < 90°
FYT: sin6 + cosd =2

A, (sin O +cos 0)® = (+2)*  [C=F 2T 3o Fea]

M, (sin 6)* + 2sin O cos @ + (cos §)* =2

3, sin” 0+ 2sinfcosd +cos’ 8 =2

A, 2sinfcosO+1=2, [~ sin*O+cos’ O =1]
3, 2sinfcosd=1, [ 2sinOcosO =sin26]

4, sin26 =sin90°

M, 20 =90°

S0=45

TAIRIAT: TGN FPN /3 (tan 6 + cot §) = 4TIT 0°< O <90°
ANLI: \/g(tan9+cot9)=4

BIR ﬁ[tan9+ 9]24

41, \/g(tan29+1):4tan9

A, J3tan20—4tan @ +/3 =0

A, 3tan20 —3tanh —tan @ +~/3=0
4, \/gtanﬁ(tane—\/g)—l(tane—\/g)z0
4, (tan@—\/gx\/gtane—l)zo

2 (tan 0 —3)=0 M= (V3tano-1)=0

S.tan 0 = \/5 =tan 60° - tan @ = 1 = tan 30°

NE)
@RP 04T AT (0° IS 9¢p I N A=A

.. 0 =30°,60°

TAIRRE: 4, B,C (IR N 7 I (4, 5, (FIET ATSIHFOA N LAGF 8 ), T4
sin(B+C—-A4)=1, cos(C+A-B)=1, tan(4+B-C) =1.

AHIS: sin( B + C — A) = sin 90°

1
tan

SBHC—A=90° ... it (D)
cos(C+ A—B)=cos0°

JC+A-B=0 el ()
tan(4 + B — C) = tan45°

SDA+B-C=45 i veeeee eee el (D)

Qa9 (j) 8 (i) @A IR AR, 20=90° -.C=45°

farafafss @ ¢ wgers ToT 53



STAT FHeT Q25T cerarsT

(i) 8 (iii ) @TIE@ AR, 20=45, . 4_0lo
2

(iii ) @ (i) G I AR ,2B=135 . p_¢7 Lo
2

Fb ACHST EHIRF 2.9
I el e (1-2)
L. sin45°sin60° — cos45°cos 60°
2. tan” 45° —cosec’30°cos’ 60°
3.3m A=30° ¢ B=60° =7 03 @4 @, sin(4 + B) =sin Acos B + cos Asin B
el e (4—7)
4. T 9=6(° MO, sin20 =2sinOcosd
5. 7 9=45 TW S, cos20 =cos’> O —sin’ O

6. ﬂf\q A=30° NW, tanZA:—ztanA
1—tan? 4
7. 7% 0=60° @R p =30° TWEE, tan(0 — ) = 00 —1ANP
1—tan @ tan @

A T (I O <A T @ I 7F) (8 —11)
8. 2sin’ @ =3cosh
9. cot’ O +3cosecd—-9=0
10.3tan?6 —5secO+1=0
11’sin9—c0s9:1—\/§
sin@+cos @ 1+4/3
12 5419 3599 2 cos2 60 =3(1—sin 0), TXT 0°<9<90°
13.a 8 [ 4N 8 IHCH A sin(2a — f) =193 COS(M/;):% e 96 (@A o 8 f

a7 Wi ey FF9 |
14. 4, B, c FREGT (FL (AT 8 TFHCHIT T A, B8 C O T o7 ey | T4

cos(B+C—A)=% ,tan(C+A—B)=% dR sec(A+B—C)=\/E

@?ﬁé‘%l%??m
a3 A ICT TAT-
o famrifNfes Srites AREe! forite AR,
o faraififes T (O 8 @ T Fare A9,
o farFrfifes TR T fefy Fare A7 |
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SR =i |farrefifess Fiem, TR I s @@ |

[E[E] =i

farffeT T R AR

0
A0 =0,x =0 o«T, sin0=—=0,c050=" =1, tanO:g
y y

y

cotO:Z:OO, secO =2 =1 qae cosecO0=2 =0 |
0 h% 0
T
Q4 [ 0,277 ] TS O,E,ﬁ,7,27r @I Ty fqrreiffed T T 069 =& (AT 2@
0 sin® cosecO secO tan0® cotO
0 0 00 1 0 00
T 1 1 © 0
2
T 00 -1 0 [ee)
3_7T -1 -1 %) 0
2
2n 0 oo 1 0 o)

T 2T Z0O ANETF I AT [Qrefiifs oites Mg oI MEIesE @i 2 -
i. T, 6=0
sind=0, cosecd=w, cosd=1, secf=1, tand=0, coth=c0
58, 050+ =T cosech=+0 & cotd=+w
i, w,0<9<%
0<sinf <1,
1 < cosech < +oo

0<cosb <1,
1<secd < +oo [0 —>§—Q‘Cﬁsec6 — +00]
0<tanf < +oo [0 —>§—Q"C°_‘ftan6 — +00]
1 < coth < +oo

i w, 0=2
2

sinf=1, cosecl=1, cosfd=0, secd=o0, tand=c0, cotd=1
iV. W, £<0<ﬂ-
2

0<sinf<1

l<cosecOd <+wl[ 0 - % —Z(Fcosec O — +oo]

—1<cosf<0
—o <sech <—1[.6 —>§—Q‘Cﬁsec6 — —oo]
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—co<tanf <0 [0 ﬁg—ﬂﬁtane — — o]
—o < coth <0[6 —>§—Q_CFT cotd — —oo]
v. T, 0=m
sind =0, cosecl=w, cosd=-1, secl=—-1, tanf=0, cotd=c
Vi. W,n<6<37n
—1<sinf@<0

—w<cosecO <—1[0 > m + Tecosec § > —»o]
—1<cosf@<0

-o<secld<—1[.0 —>37n—i‘cf*fcosec6—>+oo]
O<tan@ <-al. 6 —>37n—‘€cf‘ftan6—>+00]
—a<cot <0[0 - m+TEcot § —» —oo]
vii,  TH ==
sin@ =—1, cosecl =—1, cos@=0, secOd =00, tand=o0, cotd=0
viil. T <6 < 2m
—1<sin@<0
—w<cosecO < —1["0 - 2m —ZC cosec § — —oo]
0<cosO<l1
1<secO <+l 0 — 37”—“\_Cﬁfcosect9 — +o0]
—w<tanf <00 —>37H+Q_C5ftan6—>—00]
—a<cotd<0[.0 - 2mr —Fcot § — —oo]
ix. [T, 0=2rm
sinf =0, cosedd =0, cosfd=1, secd=1, tan@=0, cotd =0

farerfifes Srpsiives Aast
AT T si” O+cos O=1 @RG AV MATK I FW (FIGF , FOANR sin’ @ @R cos O A
ACSIFO T 4GS | AT G @PA 1T O (PG NAIHCAF R8T J© AT 1 |

TL1%,6i19'® o9 9T T+ 1O G LA — 1 WA FAOF 20 A 7 |

SR, (1< sinf < 1)93(—1<cosf < 1) |

g T AT W, tanO T cotd qF T + 1 A RSN A — | WA O J© A |
farerafifes TR @ 8 @&:

ST ANES] (ATF TS AR, 5ing'ScosOFIHT UEHF (CITAF I FRAT GHRAR (e[~ 1,1]
@ tanf = :ZZL‘J?‘{seCQ = c0156

~ cos@ = 0%(eTtan 0, secHET Voo I IS |

QE, cosf = 010 = (2n + 1)%, @AM € Z |

TOET, § = (2n+ 1) 7 ,n € ZISS I B TR (ABtanf Ssecd I (ST |

tanf (@& I T (30, F®secH 9T @E— 197 (5TT IT QA1 AT (5T (ZIT TMANGTEHAT IO A B
I (6

- tanf 9T (BITEN= R — {(Zn +1DZ ne z}azra @8R
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secH@T (BIA= R — {(2n+ 1) T ,n € 2}&R Fo= (x € R|x < —I9R2 1} = R — (-1,1)

SqgS9eItd,sind = 0(FTcot O = Z?jgu‘lﬁ'{cosece = 09T Moo AT SRS |

W99, 5inf = 0ZCHO = nir ,n € ZAONS FHe BT M o cotdScosecdET (BT |cotd @G B
)TIF (5, FEcosechUT @E—19T (BT TG UR1EF (BTT (RIS MRATGTEAT IrSTe HHeT I M 16 |

~ cotf9ud (Bt = R — {nm,n € Z}93 (I&R |

cosecf 9T (BItNN= R — {nmr,n € Z}9R (&= {x € R|x < —19<qTx > 1}

=R—-(-1,1) 1

farsrafifes Tt s (Period of a trigonometric function):

e T (@ frafire fafere a1 s wogy o Mo AAaghe 2 o farereffes i *[ 7
@ =7 |

ST AR, sinx = sin(27w + x) = sin(4w + x) = sin(6m + x) = -+

AR, sin x 4P AT FIKE G2 O 2RATHET 27

], cos x = cos(2m + x) = cos(4m + x) = cos(6m + x) = -

@Fcos x'8 G5 2R FIHIT 4R OF A THIT2w

SIHASIE TR T (@ cossec x Gasec x 2R FIH, ST TR 271 |

{E, tanx = tan(m + x) = tan(2mr + x) = tan(3mw + x) = -+

Acot x = cot (m + x) = cot(Qm + x) = cot(3m + x) = -+

= tanx'8 cot x A FIHF G OF A FL |

AR 1y = sinpx Gy = sin (px + q)(p > 0), 92 13T FIHTH =7 Fefy T |

A @ @S T (AF sinx 9T Asinpadisin (px + q) 97 FF GIfew ALFT (3, ©f A& @R
T | ARYsinpx = sin(px + 27) = sinp(x + Z?H)CWCT, y = sinpx TG "PJ/W%T

[ f(x) = sin (px + q)fFcaT

2m 2
f(x+?) =sin[p(x+?>+q]
=sin(px +q +2n) =sin (px +q) = f(x)
o X AT I TR O AT | Mo @ (F@e A48 FIg 7"|

Fl]j ATSTST T 9.8

1. e e frare
F) sin(—0) =—sinb ) cos(-0)=—-cosf  )tan(-0)=—tanf 9)
cot(—-0) =—cotl

2. AR FIHT (@52
) secx ¥)cosx M)sinx¥) (FCAMS 7 |
3.tan x T (T (F0?
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4.sinx 93 @& FAG?
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(i) cosecH 9T @G —197 (BT IG 19T (5T (TG |

(iii) tand 31 COVGT T + 1 ST TSV AT — | S FHow TS A |
T ORI NS 0o (PG Jowd?
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ARa.e| J e Feem cta

ST Sy

a2 HA1S I -

e y=sinx,y=sin2x,y =sin3x 2ejiv fararfifes T @ wwq Fare AR,
e y=cosx,y=co0s2x,y =cos3x Tojin fGraefifes TR @Tefva & Fare AREH,
o y=tanx farFrfifeos FIXTTT T & TS AT |

=T == [ et

[E[E] s

farzrfifes Tt @Efoa(Graph of Trigonomertical Function):

y = sinx,y = cosx,y = tanx,y = cos’x39JiM TIHC"T TG AGE O WHEI (P y=
sinx,y = cosx9q (M@ FEFT GV—270°%e+270°%4® &fe 10°w@q x97 Rfeguieaeayaa
fsHA AT [efy Fa0e 2@ | AY(x, y) LTS &F IONMTANTONI JHF IO TE @AIATF IAkE
(RGBT 1718= 10° @2y OF KT (@5 IR 103R= 13T | Te3°F TS [Tetens Age Face
A

(i) sineFrT @Tifoa
T P, y =sinx
QAT x=—18( (AT &F I x=180° G X G FEH0 VI & y =sinx &7 NPABGE AT
(T ST | 97 Wafe] 2raa T s e 2 -
X —270° [ —1809 —1209 —90°] —609 —30° | 09 30° [ 60° [ 90° [ 120° | 180° | 270°
y = sinx 1 0 |-087] -1 [087]-05|0]l05[087] 1 [087 | 0 | -1

QLIH, x-SCFF CE (@5 ICH@d @3 = 1(° 93zy- % [T @6 I1CF@ 93 I = 0.1 @S
R |
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QT TATErE el g Foe gom 4 26 | fefer @it Face S @efoa Anedr | @2,
@fas x =270 QA T FEx =270 T 95T T TACZ |
sin ¢Tafbras 2af3: Toltaa o 2re 13-
> @U@ (A8 (7 Al Break (72 €3k O FE (FSRET IS |
> @TAF (ATF A AR @, SINTIATST AE T 1 @I F&{w@E I —1 |
> SHTSHE W A 8 FENE sitewl A, T4 x @7 W 9P ¥z e wfieraa 7= =30 |
> SINSPITed I FRee 8 749 x @3 I I 7 (@ @fToraa A o3 47 &7 |
> @@y sinB6(°+x)=sinx, JeaR 0° @R 360 @3 Wy wEke EThHab g ¢ T
ARG S 27 |
(ii) cosineFIHTR b
A P, y =cosx

@ity X =—180 @w v 3w x =18(F 8 x 97 FEHOG NE & y = cosx T WPAHS T
(T =9 | @R W &feT BT NG [0 (reqr == -

x —270° —180° —120° —909 —60°| —30°| 0 | 30° | 60° | 90° | 120° | 1807 2709

y=cosx| 0 | -1 | -05| 0 | 05 [087| 1]087[050| 0 | —05|—-1| 0
QLT x- CFF e @6 Ffevag @ g = 1P 3Ry - sows e @ Ffieweas «F I = 0.1
(ST ZCACR 19T AT [Rqefer Q- Ieice e 40 7@ | [Rqefe @ Sace @ hieT @refoa
e T | @A, @2foas x=—270 @ o @ x=27F % S5 I AR |

facsrafifes @i ¢ Sgars BT 59



STHAT FeT

cosine TR 13M2: Ttz fow Tre 13-
> @®yg, sinO0°+x)=cosx A, cos(x—90°) =sinx @AY, rabatE IP v war 9P

JICT FAICAT 20T ©F A2 @ETHHEd Sga (A |
> @A (ATF (AT AR (@, cosine FFATST A T | @I T2 I — |

> cosine SPTSHR AT AR @ 7R e X - ERee 8 717 @7 9 18CF 7 wfiferws

AT R |
> y=cosx TIHAGTE xqF ARRCS—x T FAC FIHAT TS AT | T @efoat -

CF ACK W"i‘f (Symmetrical) (F |
(iii) tangentFts 1o |

T TP, Yy =tanx
QT X =—18F @ &F 3@ x =360 T x 9T FESH WEF &y =tanx 97 P A7

T =T | O e 2T ey W (e @ -

OIFQAT cefia

X

—270°

—180°

—120°

—-909 —-60°

-30°

0

30°

60°

90° | 120° | 1809 2709

y = tanx

unde.

0

1.73

undeg —1.73

—.58

0

0.58

1.73

und.| —1.73 | 0 | und.

QLIH, X- SCFF W @T I Had «F g = 1(° @3z - w7 e @16 i tw@s «F ag = 0.1
(TS TACR 1949 T [Rqefler Qie- Feter T S @3 [Tel @ Fa Gareess @1ita
ANSTT AR | @, @RBEs x=—120 @@ vF 3@ x=260 +T® T% a1 AR |

4
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A
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tangent(TbwEd 238 Totad fog 2o #i12-

> Tfba f&itey ¢ fog fog = few |

ITEG e

> T2 x - @7 W 9P e Rree efderare T 2@, o=z @Taivait [iftey =6 21t |

> 9P I @R W @ @Tefoa orwe T4 A, ©f T 8 A AT Re® =7 |

> 9P @7 ey sfdstaa T (@R Qe TSl - SCFa TS I @ @ SEr
T G G3R @TOTER TGS TRe T FCo ATF, [F€ G AT=RCE > 03 1 |

(IV )T IFFE, y=cos’x, —M<X<T
QT x=—180F 3t v @ x =18(P T x 93 FEIH MET & y = cos’ x QT HPABE AT
T T | 9T W @f 2HE ey Ww (rewy 26 -

X

—270° —180° —120° —90

—605

-45°

—30f

OO

30°

45°

60°

90°

120°

180°

270°

y = cos?x 0 1 0.25 0

0.25

0.5

0.75

1

0.75

0.5

0.5(

0

0.25

1

0

G, x- WCF e (@ PACFET @3 q2 = 10° GR - A e (25 1@ 9 IR = 0.1
(ST JEACR 194 TAtare qafer - Foce e 1 =51 | el @ $9 ) = cos® x Tfb@

NG T | AL, @ETADAD x =270 (ATF €F I x =27 TS TFF FT AT |

A

AVAN

/NS

cos’ x CTibrag LafB: Toltaa fow 2re 13-
@y, sin@0°+x)=cosx A, cos(x—90°) =sinx Ry, EHabE I T w=ar 9P
JICT FAICAT 20T ©F A2 @THHEd Sga (A |

>

>
>

>

T (ATF T AR @, cos’ x AGATST A T 1 G T T 0

COSINe SATSHA [T A @ IR AN Y - JEqee ¢ 747 a7 W 18F «7 wfvstwa

AN 2 |

Y =COSX FI*AHTE X RIS — X Jro/F FACT FIGAD SARAC® 2ATF | T @oaB -
qCF ACK W"i‘f (Symmetrical) (J |

(V) TR AR FdT F%+: sin2x — sinx =0, 0 <x < 2m
SAL: S Wy, sin2x — sinx = 0~ y = sinx,y = sin2x

facrefafes @i 8 wgers
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STAT T Q3G cefiaTsT

T FPA, y = sin2x = sinx =~y = sinx,y = sin2x
s sifee, x €[0,27] 97 foquiead & y = sinx, 8y = sin2x 93 Afewll A+ e T 2hear
e

x 09 30°| 45°| 60° | 90° | 120° | 135° | 150° | 180° | 210° | 270° | 300° | 315° | 360°
y = sinx 0| 0.5| 0.71 0.87 1 0.87 0.71 0.5 0 -0.5 1 -0.87| -0.71] 0
y = sin2x 0087 1 | 0.87 0 -0.87 1 -0.87| 0 0.87 0 -0.87| -1 0

QLT x- SCF e @6 Ifewas o AR = 1P @3 - wowe e @5 3feweas v AR = 0.1
(TS RCACR |

A
N
4

v
QYT SIS e A - Feite o ST @3 [qefler @ FIE sinxSsin2x@Aba el I |
QT TAfb@ (ATF AT ATRA, 2we AT (@7 [gF TErTR0°, 60°, 180°,300° 8360° | AR,
el gy = 0,%,7‘[,5?”,27'[ |

(vi) Tt AR T T4 2sin’x — 2cosx = 0, —
AL = (WS ™R, 2sin’x — cos2x = 0

TedR, 2sinx = 2cosx

SR, y = 2sinx = 1 — cos2x9R y = 052X

e eifersiy, xe[_%’%ﬂ] 7 RS & y = 1 — cos2x 1y = cos2x @7 Afewl I 7 I

s T -

<x<

N[

x o r I e i n n 5 VoA 3

2 3 6 6 4 3 6 6 )

Yy = coS2x -1 -0.5 0.5 1 0.5 0 -0.5 0.5 0.5 1
y=1-—cos2x 2 1.5 0.5 0 0.5 1 1.5 0.5 0.5 0

QLT x - CFF e @6 fewas w3 ag = 10° @3 - Swe e (=ib fowas s aR = 0.1
(TSN AR |
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QYT TR Rqefer Q1 - e e AT AR el @ ST cos2x 8 1 — cos2x @@

SIS T | AT, ETAB@ (AT (T AR (@, 26 RS (27 {7 91 g

m w5t 7n

6’666 o 7
o —__nmtmomm

R2Ch \,mex— '’ 6’8

F.b ATIST FEHRF 9.¢

1. feos Tt refoq w=e Feee:
(&) y = sin3x, 7990 < x < 27
) y=cosd3x,WT—T<x<m
(Ny = cosecd,TT—n <O <™
() y =cotd T2 < 0 < 21
2. TDTER AR AL F2Pe:

(F)5sinx + 2cosx = 5,490 < x < 37"
ANecotx + tanx =270 < x <™

TG &
1.

/\
o P’ A

Topea fora 761, qyeid i Jrew @3 SIABE® 0 © 9T Terly T 1ARANI0AB = 22 L.

(F) B ABGR W el T2 |
()0 e N el F2e7 |
(*N0ABET CFame fqefay T |
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STAT T Q3G cefiaTsT

ATIIG TEITFA. S
12 2.9 33F 4% 5% 64 10. 27 11.1500 12.7
32 11
13.452,6(0° 120,135  14. 7233
SIS TR 9.3
5
14 2.0 33 4¥ 11— 12. =
12 25
ATIIST FIRF 9.9
V3i—-1_ 1
1. 2.—=8.60°  9.30°10.60° 11.30°  12.30°13.x= 30° 8 = 10°

24/2 8
14.A=1375°, B =575  (C=45°

TIIST IR 9.8

1.4 29 39 4 5.9

ATIIST TR 9.¢
eI 2-Sed

1. @8 mﬁ.(zr)g—;(ﬂ)zwf e
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